
Unique Auctions Catalogue 11 Dec 2016
1 A carved oak black forest clock thermometer in the form of a castle £20.00 - £30.00
2 2 Royal Doulton 'Top 'O The HIll' figurines £30.00 - £40.00
3 An art deco lady powder bowl £15.00 - £20.00
4 A Royal Crown Derby swan figure £10.00 - £20.00
5 A boxed Wedgwood bust of George Washington £15.00 - £20.00
6 A vintage diamonte necklace. earrings and brooch £35.00 - £45.00
7 A vintage diamonte necklace and bangle £20.00 - £30.00
8 3 vintage necklaces, amethyst, amber and one other £20.00 - £30.00
9 3 vintage necklaces £20.00 - £30.00

10 2 long yellow amber necklaces £40.00 - £60.00
11 A mixed lot of vintage cameos £25.00 - £35.00
12 A Antique swivel hair brooch with locket back £30.00 - £40.00
13 A Victorian cut steel buckle with 3 green stones £35.00 - £45.00
14 A Mother of Pearl necklace, agate necklace & ivory bangle £30.00 - £40.00
15 A Victorian bloodstone & Cornelian set fob in 9ct gold. Approximately 6.4gms £60.00 - £80.00
16 A retro turquoise stone bracelet set in 14ct gold with 9ct gold clasp £60.00 - £80.00
17 A retro turquoise stone necklace set in 14ct gold with 9ct gold clasp £80.00 - £120.00
18 A string of large black beads £30.00 - £40.00
19 A large vintage Celtic silver coloured metal brooch with orange centre stone £40.00 - £60.00
20 A Victorian cameo set in 9ct gold £70.00 - £80.00
21 17 silver and enamel charms of English towns £30.00 - £40.00
22 A pale pink pearl necklace and matching bracelet set in silver £30.00 - £40.00
23 An antique 15ct gold locket back sweetheart brooch, approx. 6g £110.00 - £130.00
24 An Edwardian 9ct gold seed pearl pendant £75.00 - £95.00
25 A pair of coral ear studs in 9ct gold £40.00 - £60.00
26 A pair of pendant earrings fashioned as tassels £30.00 - £40.00
27 A Marvin ladies wrist watch with twisted gold strap, all gold cased, in working order, approx. 19.8g £220.00 - £250.00
28 A 9ct gold ring set garnet, approx. 4g, size R £65.00 - £75.00
29 A silver fob on white metal chain £15.00 - £20.00

30 2 authentic 10/- notes set in 9ct gold charms £70.00 - £80.00
31 A pair of 9ct gold and enamel cuff links £55.00 - £65.00
32 A citrine, amethyst and diamond yellow gold ring, size S £75.00 - £95.00
33 An 18ct gold amethyst and diamond 3 stone ring, size R £60.00 - £80.00
34 A 2 stone 18ct gold cross over ring, size P £135.00 - £155.00
35 A 5 stone 18ct gold diamond ring, size S £150.00 - £180.00
36 A white gold half carat circular diamond ring, size Q £150.00 - £180.00
37 An 18ct gold pear shaped diamond ring, size R £200.00 - £300.00
38 An 18ct gold emerald pendant set with diamonds as baguettes and brilliants £350.00 - £450.00
39 An 18ct yellow gold floral diamond ring, size P £140.00 - £160.00
40 An 18ct white gold and diamond necklace £250.00 - £300.00
41 An 18ct gold diamond sunburst cluster ring set with central ruby, size S £350.00 - £400.00
42 4 silver spirit labels £20.00 - £30.00
43 A silver fronted 'Birthday Book' £20.00 - £30.00
44 A vintage travel watch marked Movado, Chronometer, Ermeto. £20.00 - £30.00
45 A diamonte necklace, a pair of diamonte earrings, 2 diamonte brooches and a pearl brooch £20.00 - £30.00
46 A nurses belt with white metal buckle and fittings £20.00 - £30.00
47 A high carat yellow gold ring of diamond baguettes and brilliants, size N £150.00 - £180.00
48 A gold cluster ring, missing one stone £35.00 - £45.00
49 A large yellow gold sapphire and diamond ring, size U £50.00 - £60.00
50 A 9ct white gold ring set diamonds, (one stone missing) £80.00 - £120.00
51 A watch fob together with assorted small decorative items £10.00 - £20.00
52 A mixed lot of wristwatches including Seiko, Rotary etc £20.00 - £30.00
53 An art deco style figurine table lamp £50.00 - £60.00
54 2 Tiffany style table lamps £20.00 - £30.00
55 A large French Tous advertising perfume bottle £10.00 - £20.00
56 2 Royal Doulton figurines, Tootles and Miss Muffet 
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£10.00 - £20.00
57 A 3 piece silver tea set, maker W & H, HM Sheffield 1923, 1150gms £200.00 - £300.00
58 A Royal Worcester limited edition figurine, June £10.00 - £20.00
59 A small 3 piece silver plated tea set on an EPNS tray £10.00 - £20.00
60 A quantity of mother of pearl buckles etc £10.00 - £20.00
61 A string of pearls and a pair of diamond and tanzanite earrings £15.00 - £20.00
62 A pair of silver pepperettes £20.00 - £30.00
63 A Meissen porcelain bottle stopper of a maid wearing a bonnet (cork a/f) £50.00 - £60.00
64 An unusual Victorian silver plated snuff box with engraved scene of a gentleman skating £50.00 - £60.00
65 A USSR enamel on silver plate penguin design coffee cup holder £30.00 - £40.00
66 A quantity of pre 1947 British silver coins, approx. 212g £30.00 - £40.00
67 A mixed lot including propelling pencils, ladies wrist watches etc £10.00 - £20.00
68 A mixed lot of cloth and metal badges £20.00 - £30.00
69 A quantity of pocket watch keys £10.00 - £20.00
70 A United States of America Defence Distinguished Service medal and one other £20.00 - £30.00
71 2 pocket watches and a fob watch £20.00 - £30.00
72 4 Trench art lighters £10.00 - £20.00
73 A large collection of mother of pearl counters £10.00 - £20.00
74 A large quantity of ladies wrist watches including 1960's cocktail watches £20.00 - £30.00
75 A large quantity of gent's wrist watches and a pocket watch £20.00 - £30.00
76 A large quantity of costume jewellery in 2 boxes £20.00 - £30.00
77 A mixed lot of costume jewellery including cased items, necklaces, cuff links etc £10.00 - £20.00
78 A box containing pre-decimal and early decimal English coins including 12 crowns and a sterling silver medallion, a selection of UK bank notes (12) together with certificate of post-war credit and National Savings stamps £20.00 - £30.00
79 A set of UK decimal coins and 2 others £10.00 - £20.00
80 A Victorian gilded brass needle case £20.00 - £30.00
81 A large collection of world bank notes from circulation (approx. 350) £30.00 - £40.00
82 A pair of silver sugar nips, A Quist bowl and a perfume bottle £10.00 - £20.00

83 A 1902 silver photo framed (missing back stand) £80.00 - £120.00
84 A H.M. silver photo frame and a H.M. silver candlestick £25.00 - £35.00
85 A cased pair of ornate serving spoons and a cased pickle fork, butter knife and spoon £20.00 - £30.00
86 A 'Davy' lamp and a heavy brass miner figure £40.00 - £60.00
87 A Beswick Hereford Bull 'Champion of Champions' (slight a/f to ear)
88 2 Edwardian glass lustres £40.00 - £60.00
89 A Leonardo figure 'The Clock Maker' £10.00 - £20.00
90 3 Royal Crown Derby figures being Squirrel, Rabbit and Ladybird £20.00 - £30.00
91 An unusual Delft blue and white dish with white metal handle £10.00 - £20.00
92 A Royal Crown Derby teddy bear and a Royal Worcester teddy bear £20.00 - £30.00
93 A tall bisque figure of a lady with bird and a bisque figure of a boy £15.00 - £20.00
94 2 Coalport figurines £10.00 - £20.00
95 A triple horn vase £20.00 - £30.00
96 An oil on panel with label on reverse that reads 'Rembrandt, Our Saviour being taken down from the cross, A brilliant specimen of the master', remainder of label unreadable. £20.00 - £30.00
97 3 Royal Doulton figurines £20.00 - £30.00
98 A 19th century Toby jug £20.00 - £30.00
99 A 18th/19th century blue and white cup and saucer £10.00 - £20.00

100 A pair of novelty vases as wheel barrows £10.00 - £20.00
101 A silver hand mirror and a silver photo frame, both a/f £10.00 - £20.00
102 A 19th century classical brass lady with harp £25.00 - £35.00
103 In excess of 300 world coins £10.00 - £20.00
104 A collection of in excess of 450 world coins in an album £20.00 - £30.00
105 A quantity of British commemorative coins including brilliant uncirculated, £20 silver, £5 etc and old British bank notes £10.00 - £20.00
106 A new Lindner album of approximatley 200 German Notgeld and Gutschein notes £100.00 - £150.00
107 An album of approximately 20 uncirculated and high quality bank notes £30.00 - £40.00
108 4 fairings including 'Sarah's young man' and 'The Orphans' £15.00 - £20.00
109 2 Coalport Debutante figurines, Kirsty and Kathy £15.00 - £20.00
110 A pair of Victorian match strikers and one other 
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£20.00 - £30.00
111 A Royal Doulton figurine, Buttercup HN2309 by Peggy Davis £30.00 - £40.00
112 2 Royal Doulton figurines, 'Home Again' and 'Bedtime' £10.00 - £20.00
113 A vintage novelty match striker and a Victorian figure £10.00 - £20.00
114 2 Adderley can-can girls £20.00 - £30.00
115 A 19th century figure group with crossed swords mark £30.00 - £40.00
116 A Royal Doulton figurine 'The Parakeet'  £10.00 - £20.00
117 2 Royal Doulton figurines 'Sandra' and 'Christmas Morn' £20.00 - £30.00
118 A pair of 19th century bisque figures £20.00 - £30.00
119 A hand painted lidded pot £10.00 - £20.00
120 A Chinese 'Blanc de Chine' figure and a pair of Dogs of Foo £20.00 - £30.00
121 A Mason's Applique pattern jug £20.00 - £30.00
122 An album of approximately 60 uncirculated and high quality world bank notes £30.00 - £40.00
123 An quantity of South Africa and Southwest Africa mainly mint stamps in 2 stock books £40.00 - £60.00
124 Approximately 50 Lincoln City football programmes including signed/autographed copies from 1980/90's £10.00 - £20.00
125 5 French advertisments £10.00 - £20.00
126 A limited edition gilded pewter paperweight 'Pheasant' by Macmillan & Wife, 23/500, with certificate £20.00 - £30.00
127 An egg shaped trinket box and 2 others £10.00 - £20.00
128 A pair of love birds figure group £10.00 - £20.00
129 3 Royal Doulton character jugs, Tony Weller, Drake and one other £20.00 - £30.00
130 3 Royal Doulton Pied Piper character jugs being large, medium and small £20.00 - £30.00
131 A Victorian 1887 Jubilee tea pot £15.00 - £20.00
132 A Royal Doulton series ware tankard, Oliver Twist £20.00 - £30.00
133 4 Royal Doulton medium character jugs being Falconer, Falstaff, Aramis and Pied Piper £20.00 - £30.00
134 A Burleigh Toby Jug 'Chelsea Pensioner' £20.00 - £30.00
135 A Roy Kirkham Toby jug, 'Sheep shearer' £20.00 - £30.00
136 4 Royal Doulton medium character jugs being Mine Host, Jarge, Poacher and Neptune £20.00 - £30.00
137 An old miner's lamp £20.00 - £30.00

138 A large Royal Doulton salt glaze vase £50.00 - £60.00
139 A tall Edwardian bisque figure of a boy £10.00 - £20.00
140 2 cut glass decanters £10.00 - £20.00
141 9 Poole pottery plates £20.00 - £30.00
142 4 Kaiser porcelain vases £20.00 - £30.00
143 A pair of 5 branch gilded candelabra £40.00 - £60.00
144 A bronze bull dog £20.00 - £30.00
145 A squirrel nut cracker £20.00 - £30.00
146 An inlaid mantel clock, working and with key £15.00 - £20.00
147 A Royal Worcester Queen Elizabeth II 80th birthday figure and a 1902 mug £20.00 - £30.00
148 A set of postal scales £15.00 - £20.00
149 An unusual glass funnel £10.00 - £20.00
150 2 Ammersely Dresden dishes, A Worcester dish and a Chinese tea bowl £10.00 - £20.00
151 3 medium Royal Doulton character jugs, Falstaff, Long John Silver and Aramis £15.00 - £20.00
152 3 superb quality millifiori glass paperweights £30.00 - £40.00
153 A Royal Doulton character jug, Yachtsman £15.00 - £20.00
154 2 miniature hand painted Toby jugs being Oliver Twist and The Artful Dodger £10.00 - £20.00
155 A Royal Doulton character jug, John Barleycorn Old Lad £15.00 - £20.00
156 A medium and large Robin Hood Royal Doulton character jugs
157 A silver handled cake knife, a silver plated wine coaster and 2 decorative spoons £10.00 - £20.00
158 2 lacquered boxes containing small sea shells £10.00 - £20.00
159 A quantity of glass decanter stoppers etc £10.00 - £20.00
160 A cased silver mounted pipe £15.00 - £20.00
161 A Royal Crown Derby style cup and dish £10.00 - £20.00
162 A Wedgwood blue and white plate £10.00 - £20.00
163 An engraved glass paperweight depicting the Crucifixion  £10.00 - £20.00
164 A Victorian brass match striker of a Dartmoor pixie £10.00 - £20.00
165 A pair of 19th century embossed brass bells £10.00 - £20.00
166 A brass bust of Nefertiti £15.00 - £20.00
167 A pair of 19th century brass chamber candlesticks £20.00 - £30.00
168 An early French figure of a Roman soldier (possibly bronze) £40.00 - £60.00

3BidMaster Office



169 A boxed set of Game of Thrones DVD's, complete seasons 1-6 (brand new) £40.00 - £60.00
170 An Indian silver and brass plaque £20.00 - £30.00
171 A vintage Ernest Bonel cocktail Kaleidescope watch £40.00 - £50.00
172 A collection of camera's and lenses including Minolta, Pentax, Yashica, Canon, Cinemax 8SE etc £10.00 - £20.00
173 A quantity of vintage photographic equipment including camera's, lenses etc £20.00 - £30.00
174 A mantel clock £15.00 - £20.00
175 2 Austrian cold painted dog shaped ashtrays being a spaniel and a terrier £30.00 - £40.00
176 A Sylvac collie dog £10.00 - £20.00
177 A pair of cut glass candlesticks, a cut glass vase and a cut glass eagle clock £20.00 - £30.00
178 A Beswick labrador dog £10.00 - £20.00
179 A silver icon £15.00 - £20.00
180 3 old German military badges £10.00 - £20.00
181 A pair of cherub musician figures £10.00 - £20.00
182 16 silver handled knives £30.00 - £40.00
183 3 silver forks, 3 silver dessert spoons and 3 silver soup spoons £40.00 - £60.00
184 Taxidermy - a sparrow hawk £20.00 - £30.00
185 A collection of model sailing boats £20.00 - £30.00
186 5 boxed Scottish Piper figures £15.00 - £20.00
187 11 pieces of Lustre ware including Beswick, some a/f £10.00 - £20.00
188 A Georgian brass bound writing box £40.00 - £60.00
189 A 19th century Empire tour bronze mercy angel £65.00 - £85.00
190 A brass oil lamp with etched shade (missing chimney) £20.00 - £30.00
191 A mixed lot of brassware including candlesticks, door stops, jug etc £20.00 - £30.00
192 19 pieces of blue and white china including Meakin, Adams, Copeland Spode etc, some a/f £20.00 - £30.00
193 A collection of fiction books including Collected Dog Stories by Rudyard Kipling etc £10.00 - £20.00
194 7 boxed Scottish Piper regimental figures £20.00 - £30.00
195 12 boxed Lilliput Lane cottages including Cinderella and Little Red Riding Hood £30.00 - £40.00
196 In excess of 30 pieces of Duchess china 'Winchester' pattern tea ware £20.00 - £30.00
197 A 4 piece silver plate tea set and tray £20.00 - £30.00
198 Approximately 100 Lincoln City programmes 

(home), 1957 - 1964 plus autographs, Lincoln reserves and Alford United and Louth programmes from 1957 in a vintage case £40.00 - £60.00
199 A black mantel clock £15.00 - £20.00
200 5 pieces of assorted glass ware including over painted jug £10.00 - £20.00
201 4 boxed Scottish Piper figures £20.00 - £30.00
202 A mixed lot of silver plate including comport, dishes etc £20.00 - £30.00
203 An early Noritake bedroom set comprising 2 perfumes, candle holders, ring stand, pots etc £20.00 - £30.00
204 A brass warming pan and a brass saucepan £10.00 - £20.00
205 A Panasonic theatre sound system with leads, remote and instructions £20.00 - £30.00
206 5 glass paperweights £20.00 - £30.00
207 2 Edwardian bisque figures £10.00 - £20.00
208 3 items of art glass including Whitefriars style vase £10.00 - £20.00
209 A mixed lot of ceramic animals including Wade £20.00 - £30.00
210 A quantity of cut throat razors £20.00 - £30.00
211 7 Mr Men figures from Wade and John Beswick £20.00 - £30.00
212 A large quantity of assorted napkin rings £20.00 - £30.00
213 A 19th century blue glass bowl and 2 baskets £10.00 - £20.00
214 A hexagonal oriental imari plaque £30.00 - £40.00
215 A Melba ware horse and an unmarked boxer dog £10.00 - £20.00
216 A hand painted Edwardian table lamp £30.00 - £40.00
217 A Cardew small rocket and Winnie the Pooh tea pots together with 2 miniature Popeye teapots £20.00 - £30.00
218 A mixed lot of glass ware including decanters £10.00 - £20.00
219 An onyx cigarette box, onyx lighter and 2 other onyx items £20.00 - £30.00
220 Two 3 piece silver plated coffee sets £20.00 - £30.00
221 5 vintage tea cups and saucers £10.00 - £20.00
222 A pair of Edwardian bisque boy and girl figures £10.00 - £20.00
223 A 19th century Mdina glass paperweight and 1 other (a/f) £15.00 - £20.00
224 A Japanese bronze hand mirror and 2 small plaques £20.00 - £30.00
225 An unusual hand decorated vase £10.00 - £20.00
226 A Sylvac character jug and a Beswick character 
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jug £10.00 - £20.00
227 5 silver plated fighting cockerels £15.00 - £20.00
228 A limited edition plaque by Jean Lamb entitled 'Flight into Egypt', limited edition of 20 £30.00 - £40.00
229 A mixed lot of trinket ware £10.00 - £20.00
230 A mixed lot of vintage drinking glasses £20.00 - £30.00
231 A mixed lot of trinket boxes £20.00 - £30.00
232 A large pottery vase £10.00 - £20.00
233 A 19th century blue and white dish £10.00 - £20.00
234 2 roof 'Bosses' containing stone from Lincoln and Wells cathedrals £10.00 - £20.00
235 A collection of 6 Beatrix Potter figurines £30.00 - £40.00
236 A chintz biscuit barrel, a chintz plate and a small pin tray £20.00 - £30.00
237 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
238 A brass based table lamp, a pair of candle stands and a small copper coal helmet £10.00 - £20.00
239 A model of the German battle ship 'Scharnhorst', 1939-1943 £30.00 - £40.00
240 A hand turned one off wooden lamp base made in Bassingham, 1970's £10.00 - £20.00
241 A copper samovar, a copper kettle and a brass trivet £20.00 - £30.00
242 A vintage Rhapsody deluxe transistor radio £20.00 - £30.00
243 A child's toy high chair £10.00 - £20.00
244 3 cake stands including 3 tier and 2 tier £20.00 - £30.00
245 A Royalty character teapot and jug £10.00 - £20.00
246 5 Edwardian bisque figurine strikers £10.00 - £20.00
247 A Vienna plate, a pierced vase and a small vase £10.00 - £20.00
248 A pair of Olympus 10 x 50 binoculars and a camera £10.00 - £20.00
249 6 assorted character jugs including Royal Doulton £20.00 - £30.00
250 2 glass decanters, a pair of glass candlesticks and a glass jug £20.00 - £30.00
251 2 Coalport figurines £10.00 - £20.00
252 A set of Christmas tree boubles £20.00 - £30.00
253 A mixed lot of silver plate spill vases etc £20.00 - £30.00
254 A mixed lot of coloured glass £20.00 - £30.00
255 A mixed lot of collectable china including Minton, Royal Crown Derby, Royal Albert etc £10.00 - £20.00
256 3 bisque figures of children £10.00 - £20.00

257 A pair of classical figures £20.00 - £30.00
258 6 Piper figurines £10.00 - £20.00
259 A quantity of model soldiers £20.00 - £30.00
260 2 famille oriental vases (rim nibbled) £10.00 - £20.00
261 5 glass paperweights £20.00 - £30.00
262 A collection of 7 Beatrix Potter figurines including Pickles, Sir Isaac Newton etc £30.00 - £40.00
263 2 19th century dogs carrying puppies in baskets £20.00 - £30.00
264 A Royal Crown Derby tea cup and saucer (saucer chipped) £10.00 - £20.00
265 A pair of Bushnell 13-2010 10 x 42 binoculars £10.00 - £20.00
266 A pair of brass lidded vases and a brass Buddha figure £10.00 - £20.00
267 2 19th century Staffordshire figures and a figure of a bear £20.00 - £30.00
268 A Caithness glass vase and one other £10.00 - £20.00
269 A box of die cast including Matchbox, Corgi and Budgie £30.00 - £40.00
270 3 boxed Royal Doulton Brambley Edge figures, Mr Appleby, Clover and Dusty Dogwood £10.00 - £20.00
271 6 pieces of cranberry glass, some a/f £10.00 - £20.00
272 4 minerals/rocks, one designed as an ice scene with figures £40.00 - £60.00
273 A military tin helmet £20.00 - £30.00
274 A Coalport couture collection figure of Sateen and a LLadro figure of a boy playing a mandolin £15.00 - £20.00
275 3 oriental lidded pieces and 2 oriental horses £10.00 - £20.00
276 A 19th century Toby jug, a Welsh lady jug and a Minton lidded bowl £10.00 - £20.00
277 3 cameras being Senith TTl, Pratika super Tl 1000 and Yashica FX-D £10.00 - £20.00
278 A box of assorted vintage bottles £20.00 - £30.00
279 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
280 A box of vintage stone ware bottles £20.00 - £30.00
281 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
282 A box of vintage stone ware bottles £20.00 - £30.00
283 A box of vintage glass bottles including cod bottles £20.00 - £30.00
284 3 large boxes of vintage glass bottles £40.00 - £60.00
285 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
286 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
287 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
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288 A box of vintage stone ware bottles £20.00 - £30.00
289 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
290 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
291 A box of vintage stone ware bottles £20.00 - £30.00
292 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
293 A box of vintage glass bottles £20.00 - £30.00
294 5 boxed Levante 2kw bathroom heaters and 2 others £10.00 - £20.00
295 3 boxes including Tiger fish fibre paste fish food, wellietop covers and fishing tackle £20.00 - £30.00
296 A quantity of fishing tackle and related items including floats, cases etc £20.00 - £30.00
297 A quantity of fishing tackle including fish food, rod rests, line etc £20.00 - £30.00
298 3 boxes of fishing tackle including fish food, line and caps £20.00 - £30.00
299 A large quantity of modern adapters and streamlight chargers £20.00 - £30.00
300 2 fishing tackle boxes and a quantity of fishing floats £20.00 - £30.00
301 A large quantity of fishing tackle including weights, line, Daiwa real cases etc £20.00 - £30.00
302 3 boxes of fishing tackle including line, bait etc £20.00 - £30.00
303 A large quantity of fishing tackle including line, carp bate etc £20.00 - £30.00
304 3 boxes of fishing tackle including bait, weights, floats etc £20.00 - £30.00
305 A large quantity of fishing tackle including bait, bait bowls, reel cases etc £20.00 - £30.00
306 3 boxes of fishing tackle and related items including clothing £20.00 - £30.00
307 3 meat platters, and one a/f £30.00 - £40.00
308 4 Dartington stemless wine glasses and an unused set of fish knives and forks by Sheffield £10.00 - £20.00
309 A retro dressing table stool £20.00 - £30.00
310 A good collection of football programmes for many teams from mid 1950's to mid 1960's together with England and FA cup programmes £30.00 - £40.00
311 4 19th century hand painted glass vases £20.00 - £30.00
312 2 walking sticks and an umbrella frame £10.00 - £20.00
313 A quantity of W S Co., Stockton on Tees pottery £15.00 - £20.00
314 4 matching pottery jugs, some a/f £10.00 - £20.00
315 A collection of Silverstone, Mallery Park, Cranwell Park programmes, mainly 1969-1971 and 2 Frank Bruno boxing programmes £20.00 - £30.00
316 2 pairs of 19th century bisque figures £20.00 - £30.00

317 2 old stools £10.00 - £20.00
318 3 book rests £20.00 - £30.00
319 2 large 19th century meat platters and 7 19th century blue and white willow pattern plates £15.00 - £20.00
320 A quantity of postcards and albums £20.00 - £30.00
321 A metal and glass chandelier £20.00 - £30.00
322 A mahogany tripod table £20.00 - £30.00
323 A  19th century dessert set £20.00 - £30.00
324 2 items of west German pottery being a green bowl and a 'Rumtopf' lidded jar £20.00 - £30.00
325 An art glass bowl £10.00 - £20.00
326 A 'Gypsy' table £10.00 - £20.00
327 A collection of Lilliput lane cottages £20.00 - £30.00
328 2 boxes of glass oil lamp chimneys £20.00 - £30.00
329 A box of empty stamp albums and binders £10.00 - £20.00
330 A 15 piece coffee set £20.00 - £30.00
331 A mixed lot of serving spoons, ladles etc £20.00 - £30.00
332 10 Folio edition books including 'The Earth intimate history' £20.00 - £30.00
333 2 good quality cut glass decanters £20.00 - £30.00
334 An oak barley twist leg occasional table £20.00 - £30.00
335 A mixed lot of Torquay and Watcombe pottery £10.00 - £20.00
336 7 pieces of Royal Doulton series ware £15.00 - £20.00
337 A box of albums and binders etc, stamps from around the world £20.00 - £30.00
338 A box of assorted cutlery £10.00 - £20.00
339 In excess of 750 postcards £25.00 - £35.00
340 A box of philatelic books and catalogues £10.00 - £20.00
341 20 Lilliput Lane cottages, mostly boxed £20.00 - £30.00
342 A mahogany framed nursing chair £20.00 - £30.00
343 4 cut glass plates £10.00 - £20.00
344 A Crown Derby comport and 2 Edwardian comports £15.00 - £20.00
345 A china figure of a donkey pulling a cart £15.00 - £20.00
346 A bound 3 volume set of Shakespeare's works, 1843 with Memoir by Barry Cornwall, illustrated with engravings by Kenny Meaday £30.00 - £40.00
347 3 Royal Doulton crystal decanters £20.00 - £30.00
348 A Georgian tea caddy £40.00 - £60.00
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349 A large black slate clock £80.00 - £120.00
350 A 15 piece Coalport Nantucket tea set £10.00 - £20.00
351 A Victorian brass column oil lamp with pink glass font £65.00 - £85.00
352 7 glass paperweights £20.00 - £30.00
353 Travels in Arabia Deserts with an introduction by T E Laurence, Vol. 1 & II, 1943 edition £20.00 - £30.00
354 A good nest of 3 oak tables £20.00 - £30.00
355 A Georgian tea caddy £40.00 - £50.00
356 A mahogany framed chair £20.00 - £30.00
357 A Mah Jong set, dominoes, cards etc £10.00 - £20.00
358 18 Lilliput Lane cottages £30.00 - £40.00
359 An art deco chrome table lamp £25.00 - £35.00
360 An art deco chrome and frosted glass wall light £20.00 - £30.00
361 A mahogany toilet mirror £20.00 - £30.00
362 2 wooden boxes of collectable items £20.00 - £30.00
363 2 items of Victorian glass £10.00 - £20.00
364 A new Viner's canteen of cutlery £25.00 - £35.00
365 5 vintage thermometers including advertising £10.00 - £20.00
366 A French mantel clock surmounted figure £60.00 - £80.00
367 A lidded tureen with stand £20.00 - £30.00
368 A mixed lot of glass trumpets etc £20.00 - £30.00
369 A box of 100 12" records including New Model Army, Echo and the Bunnymen, Lou Reed etc £20.00 - £30.00
370 A pine tool box £20.00 - £30.00
371 A box of alabaster pedestal parts A/F £10.00 - £20.00
372 A Georgian jewellery box with drawer £50.00 - £60.00
373 A box of loose cigarette cards £10.00 - £20.00
374 A black basalt Wedgwood vase and 2 other items £10.00 - £20.00
375 A large Victorian meat platter £20.00 - £30.00
376 An oak chair £10.00 - £20.00
377 A collection of interesting books including 'Stuart Mosales and the Renaissance Stage' by Allandyele Mcoll 1937, 'The Development of Theatre '1937 and 'The Deserted Village illustrated by W Lee Hankey £30.00 - £40.00
378 2 boxes of glass oil lamp chimneys £20.00 - £30.00
379 A brass and iron fender £20.00 - £30.00
380 A set of 3 Copeland meat platters £40.00 - £60.00

381 3 pairs of 19th century bisque figures £20.00 - £30.00
382 Approximately 40 pieces of gold decorated tea ware £30.00 - £30.00
383 A brass coal scuttle £10.00 - £20.00
384 A small carved table £10.00 - £20.00
385 A boxed Rington's model car with figures £10.00 - £20.00
386 A tea caddy £40.00 - £60.00
387 A brass adjustable reading lamp £20.00 - £30.00
388 A pair of Wood and Sons meat platters £30.00 - £40.00
389 A magic lantern projector £30.00 - £40.00
390 Approximately 235 CD's including Iron Maiden £20.00 - £30.00
391 A box of 100 LP records including Roy Orbison, Jimmie Rogers, Chuck Berry etc £20.00 - £30.00
392 An oak bureau £40.00 - £60.00
393 A model of a crocodile £20.00 - £30.00
394 A turned leg side table £20.00 - £30.00
395 A mixed lot of plates £10.00 - £20.00
396 A mahogany drop leaf table £30.00 - £40.00
397 16 pieces of Spode Indian tree pattern china £10.00 - £20.00
398 A large box of mainly early Pelican paperback books with some Puffin and penguin £20.00 - £30.00
399 A mahogany inlaid wardrobe £40.00 - £60.00
400 A mixed lot of tea ware £20.00 - £30.00
401 An oak refectory table with a set of 6 wheel back chairs £80.00 - £120.00
402 An art deco mantel clock £30.00 - £40.00
403 3 vintage umbrella's £10.00 - £20.00
404 A mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
405 A mixed lot of Christmas decorations £20.00 - £30.00
406 A mahogany breakfront kneehole desk £80.00 - £120.00
407 A pine cupboard £20.00 - £30.00
408 A mixed lot of china including Aynsley £10.00 - £20.00
409 A gilt framed lithograph on canvas of a village scene £20.00 - £30.00
410 2 carved African busts £20.00 - £30.00
411 A mixed lot of crested china £10.00 - £20.00
412 An original brass ships lamp with green and red glass lenses £25.00 - £35.00
413 3 Beswick cats, 4 Beswick Beatrix Potter figures and a Lononov tiger £20.00 - £30.00
414 A mixed lot of collectable china including Goebel, Royal Copenhagen, Wedgwood, Coalport etc 
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£10.00 - £20.00
415 An oak cabinet/bookcase £40.00 - £60.00
416 4 cut glass decanters, (2 with labels) £20.00 - £30.00
417 A mixed lot of Torquay pottery £20.00 - £30.00
418 3 pairs of Victorian figures and an odd one £20.00 - £30.00
419 A mixed lot of crested china £20.00 - £30.00
420 An oak cabinet/bookcase £40.00 - £60.00
421 A 1961 bottle of Morgan Pommard wine, John Morgan & Sons Ltd., 36, Dawson Street, Dublin £20.00 - £30.00
422 A monk decanter and a monk nodding head figure £10.00 - £20.00
423 A mixed lot of coloured glasses etc £10.00 - £20.00
424 A rare 8 piece Beswick children's choir (5 children, 1 piano, cat and dog) £30.00 - £40.00
425 10 Folio edition books including Captain Cooks voyage £10.00 - £20.00
426 An oak bureau bookcase £40.00 - £60.00
427 A vintage set of Finnish skis marked 'Esko Jarvinen Oy' £10.00 - £20.00
428 A Victorian mahogany sideboard £80.00 - £120.00
429 A boxed bottle of Johnnie Walker and a boxed bottle of Teacher's whisky £20.00 - £30.00
430 5 bottles of wine etc £20.00 - £30.00
431 2 boxed bottles of Scotch whisky £20.00 - £30.00
432 A mahogany dressing table £20.00 - £30.00
433 3 Shelley trio's, a Shelley cup and saucer and a Shelley sugar bowl £20.00 - £30.00
434 3 19th century figures £20.00 - £30.00
435 A lidded ginger jar £10.00 - £20.00
436 A hand painted vase £10.00 - £20.00
437 A good collection of football books including Charles Buchan's soccer gift books 1958-1966, Eagle football annual, World cup England 1966 etc £20.00 - £30.00
438 9 Folio edition books including 2 still sealed including The Folio book of comic short stories £20.00 - £30.00
439 A good collection of Charles Buchan's football monthly, late 1950's - 1966 including world cup (approx. 110 issues) £30.00 - £40.00
440 A good collection (some still sealed) of new and nearly new books including reference, Who's who in classical mythology, The stories of the English etc £30.00 - £40.00
441 A collection of 7 Atlas edition aeroplanes including Consolidated B24 liberator. Boeing B29 etc £20.00 - £30.00
442 A quantity of stamps on leaves from around the world £20.00 - £30.00

443 A mixed lot of ephemera including cigar cards, Cornish photo cards, car manual etc £10.00 - £20.00
444 A gilt framed oil on canvas street scene £20.00 - £30.00
445 2 porcelain dolls in Russian costume £10.00 - £20.00
446 A Japanese lacquered  cabinet £40.00 - £60.00
447 A set of 8 Regency style mahogany dining chairs £80.00 - £120.00
448 A set of 4 mahogany cabriole leg dining chairs £40.00 - £60.00
449 3 dining chairs and 2 matching carver chairs £30.00 - £40.00
450 A boxed Portmerion salad bowl £20.00 - £30.00
451 A fly catcher lamp shade £20.00 - £30.00
452 A mahogany inlaid 3 drawer chest £30.00 - £40.00
453 A mahogany book case £20.00 - £30.00
454 5 albums of first day covers £30.00 - £40.00
455 A brass table lamp £20.00 - £30.00
456 A pair of Punch and Judy door stops £20.00 - £30.00
457 An oak book case £10.00 - £20.00
458 An oak cutlery box £20.00 - £30.00
459 2 ornate candelabra £50.00 - £60.00
460 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
461 An oak bowl and 2 oak comports £20.00 - £30.00
462 An oak bureau £20.00 - £30.00
463 An Elkington & Co., food dome £50.00 - £60.00
464 An oak barley twist gate leg table £40.00 - £60.00
465 A dome top box £15.00 - £20.00
466 A 3 piece bergere suite £80.00 - £120.00
467 An oak box £20.00 - £30.00
468 A box of linen etc £10.00 - £20.00
469 2 African wall plaques £10.00 - £20.00
470 A mahogany dining table with 2 extra leaves £80.00 - £120.00
471 A painted sideboard £20.00 - £30.00
472 An oak cradle with secret cupboard and secret drawer £70.00 - £90.00
473 A drop leaf table on pad feet £20.00 - £30.00
474 5 various walking sticks £55.00 - £65.00
475 3 framed and glazed water colours £20.00 - £30.00
476 A pair of mahogany framed chairs £40.00 - £60.00
477 A very good collection of some 40 books on Lincoln, Boston, Lincolnshire including The Railway History of Lincoln, Roman Lincolnshire etc £40.00 - £60.00
478 A book case £20.00 - £30.00
479 A mahogany Pembroke table £30.00 - £40.00
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480 A brass coal helmet £25.00 - £35.00
481 A collection of fly fishing items including 4 reels (1 by K Dowling & Sons Ltd) 2 boxes of fishing flies and 2 creels £65.00 - £85.00
482 A towel rail £10.00 - £20.00
483 A painted wall cabinet £10.00 - £20.00
484 2 violins with cases £25.00 - £35.00
485 A pine 2 over 2 chest of drawers £30.00 - £40.00
486 An oak barley twist gate leg table £30.00 - £40.00
487 4 recent cinema posters including Alice in Wonderland, Ghostbusters, Ab Fab the movie, Jason Bourne and 5 1970's quad posters including Comfort and Joy, Crime busters, Audrey Rose etc £20.00 - £30.00
488 A Victorian brass and iron bed stead £80.00 - £120.00
489 2 large jardiniere's £20.00 - £30.00
490 A Singer treadle sewing machine in table (complete) £10.00 - £20.00
491 A pair of oak chairs £20.00 - £30.00
492 A Victorian mahogany Pembroke table £150.00 - £200.00
493 A pair of mahogany chairs £10.00 - £20.00
494 A mahogany tapered leg Pembroke table £30.00 - £40.00
495 2 vintage dolls £10.00 - £20.00
496 A Victorian nursing chair £20.00 - £30.00
497 A wall clock in working order and with key £20.00 - £30.00
498 A vintage teddy bear £10.00 - £20.00
499 A vintage projector £15.00 - £20.00
500 A 2 over 3 chest of drawers £30.00 - £40.00
501 A Vienna wall clock £30.00 - £40.00
502 A small wall clock £25.00 - £35.00
503 A vintage telephone £15.00 - £20.00
504 2 large Chinese ginger jars (one missing top) £10.00 - £20.00
505 A mahogany double pedestal knee hole desk £30.00 - £40.00
506 A Georgian stick barometer £150.00 - £180.00
507 A Victorian mahogany Vienna wall clock £80.00 - £120.00
508 A mahogany double pedestal knee hole desk £60.00 - £80.00
509 A large collection of Masonic items including Gavels, sashes, books etc £100.00 - £120.00
510 A Georgian walnut barometer by John Thompson, optician, Nottingham £150.00 - £180.00
511 A Vienna springer wall clock £40.00 - £60.00
512 A modern wall clock £20.00 - £30.00
513 A rare 'Continuous' 78rpm record player £80.00 - 

£120.00
514 A small wall clock £25.00 - £35.00
515 A stoneware stug and a stoneware cask £20.00 - £30.00
516 A 2 over 3 mahogany chest of drawers with flame mahogany panels and twisted pillars £80.00 - £120.00
517 A mahogany torchere with reeded support £20.00 - £30.00
518 A wardrobe with mirrored door £30.00 - £40.00
519 A pine wardrobe with mirrored door £30.00 - £40.00
520 A satin walnut arts and crafts wardrobe £40.00 - £60.00
521 A painted wardrobe with drawer base £50.00 - £60.00
522 A painted wardrobe with drawer base £50.00 - £60.00
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